



8

BUDAPEST FŐVÁROS VIII. KERÜLET JÓZSEFVÁROSI ÖNKORMÁNYZAT

DR. KOCSIS MÁTÉ
POLGÁRMESTER

[REDACTED]
részére

Budapest
[REDACTED]

Tárgy: Válaszlevél közmeghallgatásra

Tisztelt Uram!

Kérem, engedje meg, hogy a 2017. december 19-i közmeghallgatás kapcsán feltett kérdéseit illetően a Józsefvárosi Roma Önkormányzat elnökének tájékoztatása alapján az alábbiakban foglaljam össze válaszomat.

A Józsefvárosi Önkormányzat 2017. évben a Józsefvárosi Roma Önkormányzat részére nemzetiségi pályázat keretében kulturális programok lebonyolítására 4 millió Ft, a működési támogatás keretében 5.369.000,- Ft, illetve a „Térzene” program céljából 8 millió Ft támogatást nyújtott.

A Józsefvárosi Roma Önkormányzat a roma zenészek fellépéseivel nyaranta a kerület terein és vendéglátóhelyein térzene rendezvénysorozatot valósít meg, amelynek célja, hogy a magyar cigányzene mint szellemi és kulturális érték továbbra is méltó szerepet töltsön be. A Józsefvárosi Roma Önkormányzat a Józsefvárosi Önkormányzattal együttműködésben több éve működteti a Józsefvárosi Cigányzenekart, amely zenekar a kerület intézményeiben (például az idősklubokban), és a kerületi rendezvényeken rendszeresen fellép, koncertet ad. Fent nevezett programok által a Józsefvárosi Roma Önkormányzat a roma kultúrát népszerűsíti, valamint a roma zenészek részére munkahelyet biztosít. A Józsefvárosi Roma Önkormányzat hagyományörző zenés, kulturális rendezvényt is tart a színháztermében, a rendezvényeken neves roma művészek adnak programot. A rendezvények állandó telt házzal, körülbelül 200 fő részvételével zajlanak.

A Józsefvárosi Roma Önkormányzat és a BRFK VIII. kerületi Rendőrkapitányság képviselői együttműködési megállapodás keretében előadásokat tartanak, több alkalommal a Józsefvárosi Roma Önkormányzat székházában, amelyek során a rendőrök tájékoztatást adnak az általuk ellátott feladatokról, a rendőrség munkatársai pedig megismerhetik a roma kultúrát, hagyományokat. Az együttműködés keretében a Józsefvárosi Roma Önkormányzat képviselői is tartottak előadást a Rendőrkapitányságon.



BUDAPEST FŐVÁROS VIII. KERÜLET JÓZSEFVÁROSI ÖNKORMÁNYZAT

DR. KOCSIS MÁTÉ
POLGÁRMESTER

A Józsefvárosi Roma Önkormányzat együttműködési megállapodást kötött a Fővárosi Roma Oktatási és Kulturális Központtal, amely együttműködés keretén belül jogsegély-szolgálatot nyújt a kerületi romák részére; ezen kívül szoros kapcsolatot tart a kerületi általános iskolákkal és az ott tanuló roma gyermekekkel. Továbbá minden évben közreműködik az általános iskolába járó, hátrányos helyzetű roma gyerekeknek kiírt Útravaló-MACIKA Ösztöndíjpályázat lebonyolításában.

A kerületi roma lakosok részére a Józsefvárosi Roma Önkormányzat rendszeresen ügyintézési tanácsadást tart, továbbá Roma Akadémiát és Roma Fórumot működtet roma értelmiségiek részvételével. Kulturális klubokat hozott létre (nyugdíjasoknak, fiataloknak, a nosztalgia és a zene jegyében), amelyeknek célja az itt élők közötti kapcsolatok elmélyítése a művészeteken keresztül. Emellett a Józsefvárosi Roma Önkormányzat karitatív ételosztásban is részt vett több alkalommal.

Tájékoztatom, hogy a Józsefvárosi Roma Önkormányzat minden évben tart közmeghallgatást, így javaslom, hogy a jövőben a Józsefvárosi Roma Önkormányzat működésével és tevékenységével kapcsolatos kérdésekben vegye igénybe ezt a fórumot is.

Végül pedig engedje meg, hogy kiemeljem, Józsefváros Önkormányzata büszke a kerületi roma közösséggel ápolta kiváló viszonyra, melynek eredményeként az utóbbi években a kerület ezen téren is sokat fejlődhetett.

Bízom benne, hogy felvetéseire sikerült kimerítő válasszal szolgálnom!

Budapest, 2017. december 19.

Tisztelettel:

